
Samlet evaluering på Engelskuddannelsen forårssemestret 2023 
 
1. Kursusevaluering 

I alt har 46 ud af 116 studerende gennemført eller delvis gennemført evalueringerne, 
hvilket giver en svarprocent på 40. 
  

Svarprocenter på de enkelte semestre er: 
2. semester: 44 % 

4. semester: 39 % 
8. semester: 32 % 

  
Kurserne får på alle semestre altovervejende gode bedømmelser med hensyn til niveau, 
omfang, fagligt udbytte, kursusmateriale og pædagogisk formidling. Ved de 
evalueringsspørgsmål hvor de studerende skal angive ’enighed’, er det dominerende 
mønster at langt de fleste svarer ’helt enig’ og ’overvejende enig’, et lille mindretal ’hverken 
enig eller uenig’, og meget få ’overvejende uenig’ og ’helt uenig’.  
 

2. Semester -, projekt- og uddannelsesevalueringer 
Svarprocenterne var følgende: 

  
2. semester: 26 %  

4. semester: 55 % 
8. semester: 26 % 

10. semester: 20 % 
 
2.1. Semesterevalueringer 

Alle semestre får altovervejende gode bedømmelser med hensyn til niveau, omfang, fagligt 
udbytte, kursusmateriale og pædagogisk formidling. Ved de evalueringsspørgsmål hvor de 
studerende skal angive ’enighed’, er det dominerende mønster at langt de fleste svarer ’helt 
enig’ og ’overvejende enig’, og enkelte respondenter svarer ’hverken enig eller uenig’ eller 
’uenig’. 
 

2.2. Projektevalueringer 
Projektvejlederne for alle semestre får overordnet set udmærkede evalueringer. En stort 
flertal svarer ’enig’ eller ’helt enig’ til de spørgsmål, hvor de studerende skal angive 
’enighed.’ Ingen svarer ’uenig’ eller ’helt uenig’. Meget få svarer ’hverken enig eller uenig’. 



Tre grupper bedømmer deres vejledere til at være ’svært tilgængelige’ men uddyber 
desværre ikke yderligere. Da det drejer sig om enkelte grupper fordelt på flere forskellige 
vejledere, der får fornemme evalueringer af de resterende grupper, anses det ikke for et 
emne, der skal drøftes yderligere. 
 

2. 3. Uddannelsesevalueringer 
Uddannelsesevalueringen er overvejede god, men på grund af den lave svarprocent, er en 
egentlig opsummering af evalueringen ikke mulig. Nogle spørgsmål besvares kun af tre 
studerende. Svarene falder overvejende indenfor mulighederne ’enig’ eller ’helt enig’.  
 

3. Diverse 
Udover spørgeskemaundersøgelserne i SurveyXact bygger uddannelsens løbende 
undervisningsevaluering også på fire andre kilder: 

● Samtaler mellem underviser og studerende på de enkelte kurser og i 
vejledningsgrupperne. 

● Møde med semesterrepræsentanter 
● Henvendelser fra studerende til fagkoordinator og studienævnsformand (eventuelt 

formidlet gennem studenterrepræsentanter i studienævnet). 
● Lærergruppens erfaringsudveksling og (selv)evaluering, som finder sted 

systematisk på lærermøder, og uformelt i dagligdagen. 
Disse informationer, som i løbet af semestret samles hos fagkoordinatoren, indgår også 
studienævnets arbejde med kvalitetssikring. 
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